

把神当作财宝——张得仁牧师

我们的心在哪

把神当作财宝，我们的心才会在神那里！因为圣经说：“你们的财宝在哪里，你们的心也在那里”（路 12：34）。路加福音特别关心基督徒面对财物的态度与对于穷人的关注，这点我们不难从路加福音的序言中看出，路加福音原先是写给一富有的官员名叫提阿非罗。

贫穷人的福音

路 1：1 - 4 “提阿非罗大人哪，有好些人提笔作书，述说在我们中间所成就的事，是照传道的人从起初亲眼看见又传给我们的。这些事我既从起头都详细考察了，就定意要按着次序写给你，使你知道所学之道都是确实的。”

提阿非罗“大人”，原文的意思是指名为提阿非罗的政府官员或有钱的人物，很可能他是路加写作“路加福音”的赞助人。在古代的著作中，常会在引言里提到书卷写作背后的经济赞助者，很有可能因为这受书者的身分，以致于路加福音尤其关心穷人！

拒绝贪心人的要求

以这段路加福音 12 章的经文来说，上文路 12：1 - 21 告诉我们，耶稣和门徒处在一个几乎要暴动的场合，而耶稣正在讲道。但此时有一位听道不认真的听众突然插话，打断耶稣的讲道，要请耶稣帮他和他的兄长（兄弟）分家产。这个人真是不会看场合时间说话，耶稣拒绝了他的要求，但是耶稣延续的他生命内在的问题，来解此机会教育。

耶稣拒绝他的要求，主要不是因为他插话，而是因为这人表面上是要求主持公道，但从耶稣后来的回应中知道，他其实是一个贪心的人，路 12：15 “于是对众人说，你们要谨慎自守，免去一切的贪心；因为人的生命不在乎家道丰富。”

作个真正富足的人

我们知道金钱是中性的，金钱不是罪，但是“贪爱”钱财就是一种罪。耶稣趁机警戒众人不可贪心，因为生命跟家道丰富无关，意思是人的生命不在乎有很多的财产！神给我们的财富当思想怎样按神的心意来运用，神给财富的目的不是要我们安逸享受度日，我们应善用金钱，爱神助人，作一在神面前“富足的人”！

生命更生的改变

基督徒灵命更新后会带来眼光的改变，这眼光乃是将神当作珍贵的财宝，难怪保罗会说：“不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督”（腓 3：8）。所以，弟兄姊妹，你我的心此刻是在哪里呢？我们的眼光是否已经把神当作财宝？唯有我们将神当作财宝，我们的心才会在神那里！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。